

~~26 ИЮНЬ 1983~~

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Сегодня в столице завершаются гастроли Татарского театра имени Г. Камала.

Выступления артистов из Казани проходили на сцене Нового здания МХАТа СССР и длились 13 дней. За это время показано 16 спектаклей, которые посмотрели более 20 тысяч зрителей.

Вот что рассказал корреспонденту «ВМ» директор театра Н. Хайруллин:

— Нынешние, шестые по счету, гастроли в столице стали для коллектива особенно волнующими. Из восьми постановок, которые мы привезли на суд москвичей, пять были подготовлены на основе произведений татарских авторов. Вместе с театром в эти дни держал серьезный экзамен и наш драматург Т. Миннуллин, с которым коллектив связывает давняя дружба. Три его пьесы («Здесь родились, здесь возмужали...», «Старик из деревни Альдермыш» и «У совести вариантов нет»), вошедшие в репертуар гастролей, были тепло встречены зрителями.

Интересной стала для нас в эти дни встреча в подмосковном Переделкине с выдающимся советским писателем Леонидом Леоновым, чья пьеса «Нашествие» вошла в репертуар гастролей. Сердечной и теплой была беседа с писателем, побывавшим на этом спектакле.

Несомненно, что многочисленные встречи и дружеские беседы с представителями столичной театральной общественности, которые были организованы для коллектива в дни гастролей, помогут нам в решении больших и важных задач, выдвинутых перед деятелями искусства июньским (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС.